

新規上場申請のための有価証券報告書

(I の部) の訂正報告書

株式会社 J R C

【表紙】

【提出書類】 新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書

【提出先】 株式会社東京証券取引所
代表取締役社長 岩永 守幸 殿

【提出日】 2023年7月24日

【会社名】 株式会社 J R C

【英訳名】 JRC Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 浜口 稔

【本店の所在の場所】 大阪府大阪市西区阿波座二丁目1番1号

【電話番号】 06-6543-8680（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 増崎 信也

【最寄りの連絡場所】 大阪府大阪市西区阿波座二丁目1番1号

【電話番号】 06-6543-8680（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 増崎 信也

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書の提出理由】

2023年7月5日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の記載事項のうち、「第四部 株式公開情報 第3 株主の状況」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第四部 株式公開情報	1頁
第3 株主の状況	1

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ ̄で示してあります。

第四部 【株式公開情報】

第3 【株主の状況】

(訂正前)

(省略)

(注) 1. 「氏名又は名称」欄の※の番号は、次のとおり株主の属性を示します。

1. 特別利害関係者等(大株主上位10名)
 2. 特別利害関係者等(当社の代表取締役社長)
 3. 特別利害関係者等(当社の代表取締役社長の二親等内の血族)
 4. 特別利害関係者等(当社の取締役)
 5. 特別利害関係者等(当社子会社の役員)
 6. 特別利害関係者等(当社の取締役監査等委員)
 7. 特別利害関係者等(金融商品取引業者等)
 8. 当社従業員
2. 株式(自己株式を除く。)の総数に対する所有株式数の割合は、小数点以下第3位を四捨五入しております。
3. ()内は、新株予約権による潜在株式数及びその割合であり、内数であります。
4. 浜口稔の所有株式数は、同人の資産管理会社である株式会社エムワイエフが所有する株式2,220,000株を含めた実質所有株式数を記載しております。
5. 浜口佳宏氏の所有株式数は、同氏の資産管理会社であるYSホールディングス株式会社が所有する株式2,220,000株を含めた実質所有株式数を記載しております。

(訂正後)

(省略)

(注) 1. 「氏名又は名称」欄の※の番号は、次のとおり株主の属性を示します。

1. 特別利害関係者等(大株主上位10名)
 2. 特別利害関係者等(当社の代表取締役社長)
 3. 特別利害関係者等(当社の代表取締役社長の二親等内の血族)
 4. 特別利害関係者等(当社の取締役)
 5. 特別利害関係者等(当社子会社の役員)
 6. 特別利害関係者等(当社の取締役監査等委員)
 7. 特別利害関係者等(金融商品取引業者等)
 8. 当社従業員
2. 株式(自己株式を除く。)の総数に対する所有株式数の割合は、小数点以下第3位を四捨五入しております。
3. ()内は、新株予約権による潜在株式数及びその割合であり、内数であります。
4. 浜口稔の所有株式数は、同人の資産管理会社である株式会社エムワイエフが所有する株式2,220,000株を含めた実質所有株式数を記載しております。
5. 浜口佳宏氏の所有株式数は、同氏の資産管理会社であるYSホールディングス株式会社が所有する株式1,980,000株を含めた実質所有株式数を記載しております。